CBA3b mexay
CYMMOW
U craraeMbiMu







YT00bLI HAUTU HEN3BECTHOe
criaraemMoe, Hy>KHO OT CYMMbl
OTHATb U3BeCTHoOe
cnaraemoe.




BcTtaBb nponyuweHHbIe YUCra.




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa




1. ObbacHu, Kak cocTasneHbl NPUMEPbI KaXKAoro
ctonbuka, MUCNONb3ys CNOBa C/Q2aemMble W

cymma.
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BbinonHu BbluUCNEHUA. 3aKOHYM BbIBOA:

cllaraemMoe CllaraemMmoe

Echu 13 cymmbl BblY4EeCTB ..., TO MONYYUTCH ... .
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Bo aBope -2 yTOuKM,
Bo ABope 2 KypouKu,
2 rycs B npyay,

1 nHAOOK B caay.
CKonbKo nTtuy BCcero?
Cocuutaure.

OTBeT Ha3biBauTe!




3apau BOMnpoc, pewuu 3agavy.
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OpyXHO MypaBbM XUBYT
N Ge3 gena He CHYIOT.

2 HECyT TPaBUHKY,

2 HeCyT ObISINHKY,

3 HECYT UrOJIKM.

CKonbKo nx noa énKoun?







[Tocne Toro Kak 6enka otgana eXxuky 3 rpmoka,
y Heé ocTanochb 5 rpubkoB. CKONbKO rpndkoB
Obino y 6enkn?

8 TPUBOB




PU3KYNLTMUHYTKA

BopobbuLika noTaHyncA,
Pacnpamuncsa, BctpeneHyncs.
[ornoBon KMBHYN TpU pa3a,
[NogMUrHyn Ham YepHbIM rnasom,
Jlankn B CTOPOHLI pa3Ben
N no XXepao4ke nowien.
[NMporynanca n npucen,
CBoOlO neceHKy 3anen:
YUNK-YUpPUK-YNpUK-Y4NpuK...




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa




2. JleHe nopgapunu 10 uBeTHbIX Hakneexk. W3
HUX 5 oHa yxe wucnonb3osana. Ckonbko ... 7?7

3aKOHYM BONMPOC W pewu 3agady.

3. Muta ¢ nanow yaunu pbiby. Muts nowman
4 pbibkn, a nana — Ha 2 pbibku Bonblue.

Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pblbok nowmanu Muta u nana?
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5. Haueptv 2 oTpe3ka pa3HOM [ANMHbI TakK, 4TO-
Obl ANMHa Kaxkaoro ortpe3ka Obina 6osblue
6 cm, HO MeHbwe 9 cm.

Boiuncnu. W3 KaxXporo pasBeHCTBA, HE MEHNAR
YyMCen, COCTaBb €wWe no 2 BEepHbIX PaBeHCTBa.

2+ 7= 1+6=
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+ 4+ 3= 10 (1) Ombem: 10 kongpem. beero.
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Kakoe maTemaTunyeckoe npaBuno
3aKpennsanum Ha ypoke?

Yemy yuunuco?

Kakoe 3agaHue noka3sanocb CaMbIM
UHTEpPECHbLIM?

Kakoe cambIiMm TpyAHbIM?







